

北京时间12月16日,意大利足球甲级联赛第12轮迎来一场“兄弟内战”,最终哥哥菲利普·因扎吉执教的贝内文托与弟弟西蒙尼·因扎吉执教的拉齐奥1比1握手言和。

赛前,父亲老因扎吉接受采访时表示:“我希望双方最终踢平,不过我可能更支持贝内文托一些。我和妻子马丽娜都会在电视前观看,可能他们93岁奶奶玛利亚也会一起看。”

正如老因扎吉所希望的,双方果然握手言和。

客场作战的拉齐奥开场便发起强攻,并在第25分钟打破僵局。这粒进球颇为精彩:萨维奇在前场右路送出精准传中,因莫比莱门前凌空抽射破门。不过,随着比



因扎吉兄弟赛前拥抱致敬

贝内文托逼平拉齐奥

因扎吉兄弟“和”为贵

赛的进行,贝内文托也逐渐开始制造不错的射门机会,上半时尾声,凭借一次角球,斯基亚塔雷拉禁区打进一粒角度刁钻的进球,为主队扳平比分。

易边再战,贝内文托较之上半时更为积极主动,两队可谓势均力敌、互有攻守,但久久未能再取得进球,贝内文托1比1逼平欧冠球队拉齐奥。

“我仔细研究了弟弟的执教方法,他在拉齐奥的执教表现,让我唯有学习。”赛后,哥哥菲利普·因扎吉坦承,“对我来说,弟弟是执教的榜样。”

虽然因扎吉兄弟以“和”为贵,但双方可都有点“不解渴”。

本轮过后,“蓝鹰”拉齐奥积18分仅仅排名意甲积分榜第八位,拉齐奥在联赛中完全没了在欧冠中小组出线的威风。

贝内文托则以12分排在意甲积分榜第13位,在多赛一轮的情况下只比降级区高出6分,本赛季目标是保级。

这是因扎吉兄弟执教生涯中第二次在球场上相遇,上一次是在2018年拉齐奥客场战胜博洛尼亚的意甲比赛中,当时西蒙尼·因扎吉“两球轻取”兄长菲利普·因扎吉。(东番)



瓜迪奥拉(右)与第四官员理论

北京时间12月16日,英超足球联赛展开第13轮的较量,“蓝月亮”曼城主场迎战“升班马”西布罗姆维奇未能全取3分,在先进一球的情况下被对手逼平。“蓝军”切尔西客场狼队同样率先进球,但被对手2比1逆

北京时间12月17日,国际棋联确认,2020年国际象棋奥林匹克团体赛取消,俄罗斯莫斯科与匈牙利布达佩斯将在2022年与2024年举办两届国象奥赛。

受新冠肺炎疫情影响,原定于2020年举办的国象奥赛被推迟一年在俄罗斯莫斯科举行。而按照原计划,白俄罗斯明斯克将举办2022年国象奥赛。

国际棋联在声明中表示,目前的

◆英超

“蓝月”两连平 “蓝军”两连败

转,遭遇两连败。

身处降级区的西布罗姆维奇一开场便展开密集防守,让“蓝月亮”迟迟打不开局面。主队牢牢掌握控球主动权,经不懈努力终于渗透成功,第30分钟由斯特林下底回传助攻京安近距离破门。但上半场结束前,曼城防守出现混乱,后卫迪亚斯将对方的射门碰进自家大门。

易边再战曼城在场面上依然占优,但客队门将约翰斯顿发挥十分出色。即便主帅瓜迪奥拉下半场后半段换上了阿根廷射手阿圭罗,甚

至与第四官员理论补时4分钟过少,曼城最终也未能改写1比1的比分,联赛两连平。

切尔西与狼的比赛上半场未分高下,但“蓝军”下半场一开始就依靠法国前锋吉鲁的凌空射门实现领先。17分钟后,葡萄牙前锋波登西为狼队扳平比分。终场补时阶段,波登西的同胞内托禁区内打远角得手,帮助狼队2比1绝杀切尔西。

切尔西主帅兰帕德赛后无奈表示,他的球员们看起来有些疲劳。“输球后我真不想这么说,因为听起来像是在找借口。”

已经完成13轮比赛的切尔西只能以22分继续排名英超积分榜第五,少在一轮的曼城积20分暂时排在第六位。(迟暮)

◆德甲

门兴压哨绝平 多特换帅取胜

北京时间12月15日,在德国足球甲级联赛第12轮的争夺中,门兴格拉德巴赫在比赛补时阶段扳平比赛,3比3同法兰克福握手言和,队长施廷德尔独中三元。

门兴在客场同法兰克福展开了一场进球大战。第14分钟,施廷德尔主罚25米开外的任意球,一脚劲射直接破门。接着,法兰克福的葡萄牙前锋席尔瓦上演好戏,在两分钟内连入两球将比分反超。第22分钟,法兰克福因门兴后卫禁区内手球犯规而获得点球,席尔瓦操刀一蹴而就。第24分钟,巴尔科克中场直传,席尔瓦停球射门一气呵成,再下一城。8分钟后,巴尔科克在禁区内连续晃过两名防守队员后将皮球送入球门。上半场法兰克福3比1领先。

下半场,门兴数次进攻均无功而返,就在看似将带着失利离开法兰克福之时,队长施廷德尔挺身而出,连入两球将比分扳平。第90分钟,施廷德尔主罚点球命中。补时第5分钟,施廷德尔门前连续两次头球攻门后得手,将比分扳平。法兰克福痛失即将到手的胜利,已经连续9轮未能取胜。

另外,刚刚解雇了原主教练法尔的多特蒙德客场2比1战胜不来梅。原助理教练泰尔齐奇取得了作为多特蒙德主帅的首场比赛“开门红”,16岁的神奇小将穆科科第一次代表多特蒙德首发出场,完成了80分钟比赛。

多特蒙德开局顺利,第12分钟就取得领先,桑乔的射门打在后卫身上弹到格雷罗脚下,后者跟进射门首开记录。第28分钟,不来梅的默瓦尔德一脚精准的低平球远射将比分扳平。易边再战后第78分钟,不来梅门将犯规,多特蒙德队长罗伊斯在主罚点球被扑出后紧接着补射得分,将比分定格在2比1,止住了此前3轮联赛1平2负的颓势。(葛柔)



北京时间12月16日,本泽马(左)在比赛中。当日,在西甲足球联赛中,“银河战舰”皇家马德里主场3比1力克毕尔巴鄂竞技,取得联赛三连胜。第13分钟,毕尔巴鄂的劳尔·加西亚“两黄变一红”被罚下。克罗斯半场结束前为皇马打破僵局,卡帕第52分钟扳平比分,随后本泽马梅开二度,帮助皇马将比分定格在3比1。目前,战罢13轮的皇马8胜2平3负积26分,暂时排在西甲积分榜第三位。新华社发

2020 国象奥赛取消

最新情况是,白俄罗斯政府表示无力举办2022年国象奥赛,国际棋联也未能找到新的举办方。将疫情等现实情况综合考虑在内,国际棋联决定在未来两年只举办一届国象奥赛。这样,2020国象奥赛取消,2022国象奥赛将在俄罗斯举办。

此外,2024国象奥赛将在匈牙利

布达佩斯举行,赛事预算为1660万欧元。国际棋联在声明中提到,匈牙利当地政府、国象界人士等各方均对该届赛事的举办表达了“无条件的支持”。

在2018年格鲁吉亚巴统举办的第43届国际象棋奥林匹克团体赛中,中国男队、女队携手夺冠,首次加冕奥赛“双冠王”。(迟暮)